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Linha e Produto:
Fonte: Turismo CF
Tamanho padrão: 15pt

Espaço para ícone da linha.
Encostar na guia esquerda.

Manual de Operação e 
Programação
Linha: Downlight
Produto: PAQ-33W

PAREAR LUMINÁRIAS COM CONTROLE:
1- Ligue a energia da luminária;
2- Pressione ‘‘Setup’’ por 5 segundos;
3- A luminária piscará indicando que foi pareada com sucesso.

CANCELAR PAREAMENTO COM CONTROLE:
Obs.: Dependendo do modelo de driver, não é necessário cancelar o 
pareamento, pode-se parear diretamente com outro controle seguindo 
os passos descritos acima.
1- Desligue a energia da luminária por 10 segundos;
2- Ligue a energia e pressione ‘‘Setup’’ por 5 segundos;
3- Após a luminária piscar, pressione e segure ‘‘On/Off’’ até que a 
luminária pisque uma vez, indicando que o cancelamento foi bem 
sucedido.

ADVERTÊNCIA:
• A instalação deve ser feita por um profissional qualificado pelas normas nacionais (NBR 5410) e de prevenção de acidentes (NR 10).
• A responsabilidade do fabricante em relação à garantia da luminária e a eventuais danos ocorridos em decorrência da instalação da mesma, está vinculada à 
correta observação das instruções contidas neste manual.
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Método 1 — Conexão com o “Tmall Elf” (dispositivo inteligente)

Cada lâmpada só pode ser conectada a um dispositivo Tmall Elf por 
vez.

Para conectar a lâmpada a outro dispositivo, é necessário limpar o 
código de pareamento antes.

Como existem versões diferentes do sistema conforme o fabricante do 
controlador da lâmpada, siga o procedimento correto abaixo.

Procedimentos para limpar o código de pareamento

A. Quando o LED do driver estiver aceso continuamente:
- Pressione o interruptor físico da lâmpada 6 vezes seguidas.
- A lâmpada irá piscar 1 vez, indicando que o código de pareamento foi 
apagado e que o dispositivo foi restaurado.
- Se o processo for bem-sucedido, a lâmpada estará pronta para nova 
conexão.

Método 2 — Uso via aplicativo no celular
- Baixe o aplicativo Smart Control / Intelligent Control
- Baixe e instale a versão compatível com o seu celular (Android ou 
iOS)

Pareamento pelo aplicativo
- Após instalar, ative o Bluetooth do celular
- No aplicativo, clique no ícone do celular (Figura 1)
- A interface (Figura 2) irá aparecer, então:
- Desligue a lâmpada no interruptor físico
- Aguarde 5 segundos
- Ligue novamente
- Mantenha o celular a no máximo 8 metros da lâmpada
- A lâmpada irá piscar 1 vez, confirmando que o código de pareamento 
foi gravado com sucesso no módulo

O pareamento pode ocorrer por Bluetooth ou Wi-Fi, dependendo do 
tipo de controlador.

Apenas 1 lâmpada pode ser vinculada por vez a cada assistente 
inteligente.

Caso o dispositivo seja alterado, a lâmpada precisa ser reconfigurada 
antes de ser vinculada novamente.
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PAREAR LUMINÁRIAS COM CONTROLE:
1- Desligue a energia da luminária;
2- Pressione e segure ‘‘On’’;
3- Ligue a energia da luminária enquanto pressiona a tecla;
4- A luminária piscará indicando que foi pareada com sucesso.

Obs.: Pode ser feita a configuração acima com várias luminárias ao 
mesmo tempo.
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